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Ata da 8a Sessão Solene da 17a Leg is latura da Câmara 
Municipa l de Araraquara, rea lizada em 22 de novembro de 
201 8, em sua sede, situada nesta c idade de Araraq uara, no 
Palacete Vereador Carlos Alberto Manco, na Rua São Bento, 
n° 887. 

Presidente : Vereador Jéferson Yashuda Farmacêutico 
Secretário : Vereador Lucas Grecco ("ad hoc") 

Início às 19 horas e 30 minutos. Reuniu-se em sessão solene a 
Câmara Municipal de Araraquara, convocada pela sua Presidência 
por meio do Edital n° 08, de 09 de novembro de 201 8, destinada à 
entrega da honraria "Diploma Valor Militar" aos melhores 
atiradores do TG02-002, do período de instrução de 201 8. 
Inicialmente, o Mestre de Cerimônias, Francisco de Assis 
Bergamin , procedeu à formação da Mesa, que fi cou assim 
constituída: Vereador e Presidente Jéferson Yashuda 
Farmacêutico; a Comandante da Guarda Civil Municipal Juliana 
Záccaro, representando o Prefeito Municipal; o Delegado da 4a 
Delegacia de Serviço Militar da 5a Circunscrição de Serviço Militar, 
1 o Tenente César Ricardo Velasque Trindade; o Chefe de Instrução 
do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara, Subtenente Cleitor de 
Almeida Paiva; o Instrutor do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara, 
1 o Sargento Oséias Guedes da Silva. Na sequência, o Mestre de 
Cerimônias convidou ao plenário os atiradores a serem 
homenageados com a honraria "Diploma Valor Militar", a seguir 
nomeados: Alan dos Santos Silva; Bruno Cesar de Oliveira; Deivid 
Wilian Ferreira; Felipe Dengler Tito; Gabriel Augusto Simoneti; 
Gabriel de Souza Figueiredo; Henrique Leonardo Monteiro Lobato; 
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lgor da Silva Pires; lza ias Ferreira Xavier Filho; João Vinicius Mine 
Pena; José Stábile Neto; Leonardo Anacleto Negreli ; Luiz Fernando 
Guido Barreto; Marcelo Jefferson Ribeiro da Silva; Nata de Sousa 
Barros; Renato de Melo Serafin; Richard Zaga Leite; Victor Hugo 
Peixe; Vitor Roberto Carneseca; Wericson Henrique Neves de 
Almeida. A Presidência, "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS", deu por 
iniciados os trabalhos. O Mestre de Cerimônias anunciou a 
realização de entronização da bandeira nacional, a cargo do 
atirador José Stábile Neto e, na sequência, convidou todos os 
presentes a acompanhar a execução do Hino Nacional Brasi leiro, 
bem como do Hino de Araraquara. Logo após, o Mestre de 
cerimônias destacou a presença de várias autoridades, fazendo 
também a leitura dos ofícios recebidos. A seguir, passou-se ao 
pronunciamento das autoridades presentes, na seguinte ordem: 
primeiramente, o Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-002 de 
Araraquara, Subtenente Cleitor de Almeida Paiva; em segundo 
lugar, o Delegado da 4a Delegacia de Serviço Militar da 5a 
Circunscrição de Serviço Militar, 1° Tenente César Ricardo 
Velasque Trindade; em terceiro lugar, a Comandante da Guarda 
Civil Municipal Juliana Záccaro, representando o Prefeito Municipal; 
por fim, ·a Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico. 
O Mestre de Cerimônias fez breve histórico acerca da honraria 
"Diploma Valor Militar" e, na sequência, procedeu à leitura do Ato 
da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara n° 019, de 25 de 
outubro de 2018, concessivo da honraria "Diploma Valor Militar" aos 
melhores atiradores do Tiro de Guerra 02-002, no período de 
instrução de 2018. Houve a efetiva entrega das honrarias aos 
homenageados pelo Vereador e Presidente Jéferson Yashuda 
Farmacêutico, pela Comandante da Guarda Civil Municipal Juliana 
Záccaro, representando o Prefeito Municipa l; pelo Delegado da 4a 
Delegacia de Serviço Militar da 5a Circunscrição de Serviço Militar, 
1° Tenente César Ricardo Velasque Trindade, pelo Chefe de 
Instrução do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara, Subtenente 
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Cleitor de Almeida Paiva e pelo Instrutor do Tiro de Guerra 02-002 
de Araraquara, 1° Sargento Oséias Guedes da Silva. 
Acompanharam a entrega os Vereadores Lucas Grecco e Elton 
Negrini. Finalizando, a Presidência agradeceu a presença de todos 
e, "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS", deu por encerrados os 
trabalhos às 20 horas e 40 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos 
do artigo 156 da Resolução n° 399, de 14 de novembro de 201 2 -
Regimento Interno da Câmara Municipal. Todo o ocorrido nesta 
sessão está gravado em fita de vídeo e , ia de VD - digital 
vídeo disk, devidamente catalo adas que s enco ram arquivadas 
em local apro · o. Eu, ---======-~~~~~:::;;=~~= 
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